

邂逅记者节

□ 校报编辑部 段笑蓉



“年年岁岁花相似，岁岁年年人不同。”每逢记者节，校报记者团的小伙伴们都会以不同的形式来纪念这个节日。感谢他们为校报投入的青春的力量，也感谢他们让河科大的秋日变得充满文字的墨香。

如果你们喜欢文学，如果你们喜欢历史，如果你们喜欢哲学，那么欢迎你们常来校报编辑部坐坐，因为这里是编辑校报的地方，也是报宝们值班、工作的地方。室内悬挂着不同时期记者团成员的墨宝。这些墨宝中，有的写着“对酒当歌，人生几何！譬如朝露，去日苦多……”有的写着“寒雨连江夜入吴，平明送客楚山孤。洛阳亲友如相问，一片冰心在玉壶”。有的写着“退笔如山未足珍”……

下一个记者节，或者是某一个草长莺飞的春日，或者是某一个莲叶何田田的夏日，或者某一个吟诵着“洛阳城里见秋风，欲作家书意万重”的秋日，或者是“六出飞花入户时，坐看青竹变琼枝”的冬日，欢迎您成为校报的撰稿人，也欢迎加入报宝大家庭。

校报之约

□ 人文学院 汉教231班 杨卓文

11月8日是第二十五个中国记者节，河南科技大学报记者团在这天举行了发报纸活动，以促进同学们对校报和记者节的了解。清晨，天还带着寒意，记者团的五六个伙伴就赶到嘉园食堂外，手脚麻利地搭起帐篷、拉开长桌，把一叠叠的校报按期数码好，再把印着校报标识和吉祥物报宝的笔记本、印有诗词的古风书签分成小堆摆在桌角。活动中，记者团成员们热情地递出报纸，介绍校报里的校园故事，讲解记者节的由来。路过的同学们积极参与，晨光中笑语盈盈，暖意漫过整个活动现场。在平凡里捕捉闪光、用微光传递力量的集体记忆，是校报记者团给记者节最生动的注解，也让“笔尖有暖，镜头有光”不再只是一句表达，而成了触手可及的温度。

深刻地感受到文字是无声的呐喊，镜头是有力的见证，发出的一份份报纸和周边都凝结着心血。这份与真实相伴、与温暖同行的经历，让我深知记录的意义——以笔为炬，以镜为眼，在平凡中捕捉闪光，在坚守中传递力量。

方寸报章 传递思考

□ 医学技术与工程学院 医检252班 尹小兰

嘉园食堂外，我们借着记者节的机会，送出一份份报纸与周边。传递的不仅是一份读物，更是对广阔世界的认知与思考。在这个信息奔流的时代，愿这份纸墨能带来片刻的沉静与理性的回响。

笔尖有暖 镜头有光

——我的记者节感悟

□ 商学院 工管254班 张静蕾

挥笔春秋 笔尖藏温

□ 艺术与设计学院 美术学251班 李思瑶

笔尖淌过文字的星河，镜头定格时光的剪影，11月8日的记者节于我是一场温柔的奔赴。我们追着晨光记录校园故事，守着灯火打磨字句锋芒。每一次提问都藏着好奇，每一篇报道都凝着真诚。在嘉园餐厅前，我们与往来的同学们交流沟通，令我



与秋共舞



图片作者:刘丰硕

1. 开元校区，公教4北侧，2个校报宣传栏
2. 西苑校区，南院，3号楼一楼大厅，取报栏1
3. 西苑校区，北院，10号楼一楼大厅，取报栏2
4. 开元校区，图书馆正门一楼大厅，取报栏3
5. 开元校区，文科1号楼一楼大厅右侧，取报栏4
6. 开元校区，致远楼一楼大厅，取报栏5
7. 开元校区，公教3一楼大厅，取报栏6
8. 开元校区，公教4一楼大厅，取报栏7
9. 开元校区，农医教北侧一楼走廊，取报栏8
10. 开元校区，河洛书院大厅，取报栏9
11. 开元校区，工科6号楼一楼大厅，取报栏10

邂逅校报

□ 文字整理 杨卓文 摄影 黄乐生



校报宣传栏



西苑校区南院3号楼一楼



西苑校区北院10号楼一楼



开元校区图书馆一楼大厅



开元校区文科1号楼一楼大厅



开元校区致远楼一楼大厅



开元校区公教3一楼大厅



开元校区公教4一楼大厅



开元校区农医教北侧一楼走廊



开元校区河洛书院大厅



开元校区工科6号楼一楼大厅